

Руслан Ситников: темная воронежская лошадка с мутным прошлым

Первый зампред правительства Иркутской области Руслан Ситников - настоящая «темная лошадка» не только для жителей региона, но и для многих министров.

Руслан Ситников появился в Иркутской области в феврале 2020 года, вскоре после смены регионального правительства. На тот момент известно о нем было лишь то, что он восемь лет крутился где-то в МЧС «вечным замом».

На каком основании бывший сотрудник воронежской МЧС вдруг стал зампредом иркутского правительства - неизвестно никому. Тем не менее Ситникову тут же вручили широчайшие полномочия: экономическое развитие региона, реализацию нацпроектов, поддержку бизнеса, стабилизацию экономики региона во время пандемии коронавируса, туризм, имущественные и трудовые отношения и сфера закупок.

С тех пор прошло больше года. На публике Ситников не появлялся ни разу. Чем занимается - непонятно. Развал министерства экономического развития во главе с Яной Соболев, которое он должен был курировать, произошел без его участия. Про нацпроекты вообще все забыли. Про туризм и говорить нечего.



Источники Бабра в правительстве уверенно и дружно говорят, что Ситников курирует некие "финансовые потоки". О чем идет речь - догадаться нетрудно. Те же источники, например, утверждают, что знаменитая афера с масками в исполнении экс-министра здравоохранения Наталии Ледяевой и ее сыночка произошла именно под патронажем Ситникова. Свечку мы не держали, но на правду похоже.

Еще более похоже на правду то, что именно Ситников наложил лапу на сферу закупок и имущественные отношения. По его указанию самые привлекательные контракты в иркутской экономике вдруг стали доставаться непонятным воронежским фирмам. Правоохранителям даже пришлось несколько раз жестко вмешаться, так как доходило до полного беспредела. Скандалы, однако, не вышли из кулуарного режима.

Именно Руслан Ситников устроил настоящий "джихад" в сфере поддержки малого и среднего бизнеса в Иркутской области, реструктурировав и ликвидировав много лет создаваемые службы. В итоге чехарды и

реформ, масса предпринимателей оказалась без юридической и финансовой поддержки.

Есть ощущение, что Ситникова запустили в Иркутскую область, что называется, "на кормление", и делает он что хочет даже без ведома своего непосредственного руководителя, Константина Зайцева. Что любопытно, не так давно Ситникова стали видеть в обществе бывшего "серого кардинала" Иркутской области Дмитрия Чернышова, который, как известно, тоже большой мастер "финансовых потоков". Как говорится, рыбак рыбака видит издалека. Что могут обсуждать два мастера в кулуарах листовянских ресторанов, можно только предполагать.

Впрочем, биография Руслана Леонидовича оставляет мало сомнений в его намерениях и интересах.

В официальной биографии нашего героя (на минуточку, в "Коммерсанте") информации о его юных годах немного:

"Родился в 1979 году. В 2001 году окончил филиал Военного Финансово-экономического университета в г. Ярославле. С 1996 по 2009 год служил в Вооруженных Силах Российской Федерации на руководящих должностях финансового блока."

kommersant.ru/doc/4540280

Коммерсантъ

в невыплате зарплаты сотрудникам

4 В Красноярске возбуждено дело после поджога пиротехники на несогласованном митинге

4 Активы свинокомплекса «Ударный» выставят на торги за 53,4 млн рублей

4 Ячейку террористической организации ликвидировали в Сибири

ещё

все новости

напутствовал нового первого зампреда спикера заксобрания Иркутской области Александр Ведерников.

Руслан Ситников родился в 1979 году. В 2001-м окончил филиал Военного финансово-экономического университета в Ярославле. С 1996 по 2009 год служил в вооруженных силах на руководящих должностях финансового блока. В 2009-2015 годах — заместитель начальника ГУ МЧС России по Воронежской области по финансово-экономической работе. С 2015 по 2016 год — заместитель начальника ГУ МЧС России по Воронежской области по антикризисному управлению. В 2016-2017 годах — врио зам начальника центрального регионального Центра МЧС России (Москва). В феврале 2020 года назначен заместителем председателя правительства Иркутской области.

Достаем арифмометр. В 1996 году Ситникову исполнилось 17 лет. В таком возрасте людей даже в армию не берут, не говоря уже про руководящие должности в вооруженных силах, да еще и в финансовой сфере. Для работы на руководящих должностях в армии необходимо сначала закончить военный вуз - а это минимум четыре года.

Впрочем, наш источник в правительстве региона утверждает, что в официальной биографии допущена опечатка, и в вооруженных силах Ситников на самом деле служил с 2006 по 2009 год. Скорее всего, опечатка сделала специально, так как источники в правоохранительных органах говорят, что у Руслана Ситникова в лихие 90-е было очень нехорошее прошлое. Связанное с так называемой "братвой". Родился и вырос он в Приморье, где в 90-е было очень жарко. Помолчим для ясности.

Где Ситников болтался с момента выпуска из института в 2001 и до появления на неких "руководящих должностях" в армии - неизвестно. А это целых пять лет, на минуточку. Зато в армии нашего выпускника продержали только три года.

Вообще-то так не делается. Выпускник военного вуза подписывает контракт и служит. Для расторжения контракта нужны очень серьезные основания. На запойного пьяницу Ситников не похож, да и не тот это грех, чтобы изгнали из российской армии. Остается только один вариант - как говорится, что охраняем, то и имеем. Какого характера должно быть правонарушение у армейского финансиста на "руководящей должности", чтобы с него сняли погоны - догадаться нетрудно.



Ситников Руслан ©
Проект "Лица Сибири"

В 2009 году Ситникова взяли на хлебную должность - главным финансистом МЧС по Воронежской области. Это в наивной Иркутской области на должности назначают. В Воронеже такие должности стоят денег - и эти деньги надо отбивать.

Отбивал Ситников эффективно - за что в 2016 году попал в Москву. Правда, задержался там недолго - не прошло и года, как его выкинули из МЧС. Уже навсегда.

Ситников вернулся в Воронеж, где его хорошо знали в коммерческих структурах. За три года он поработал сразу в нескольких фирмах - и всюду директором.

Это:

Мебельная фабрика "**Фабриче Рус**" (ОГРН 1163668114917) с доходами 87 миллионов в год, расходами 147 миллионов и микроскопическими уплаченными налогами;

Фабрика по производству пластмасс "**РоссошьЭкоПласт**" (ОГРН 1113627000343), ликвидированная в 2021 году по требованию налоговой службы за недостоверные сведения;

Еще одна мебельная фабрика "**Фасад-Кедры**" (ОГРН 1143668054430) с доходами 362 миллиона, расходами 365 миллионов и почти нулевыми уплаченными налогами;

И еще одна фабрика по производству пластмасс "**Россошанский экопластик**" (ОГРН 1173668033000) с доходами 378 миллионов, расходами 375 миллионов и очень маленькими уплаченными налогами.

В общем-то из этих цифр понятно, что господин Ситников - настоящий финансовый маэстро. Платить налоги - для слабаков.

Что надо было сделать для того, чтобы такая темная лошадка попала в руководство Иркутской области - мы не знаем. Зато мы хорошо знаем, чем именно занимался Руслан Ситников в Воронеже.

Продолжение следует.

Автор: Максим Бакулев © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, АРМИЯ, ИРКУТСК 👁 110162 27.04.2021, 13:05 📄 1501

URL: <https://babr24.com/?ADE=213189> Bytes: 6500 / 6091 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)